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Nejdříve se trochu poohlédneme zpět.
Po dovolenkových setkáních v červenci a srpnu byl v 

plánu výlet vláčkem, ale nakonec z toho sešlo. Setkali jsme 
se tedy 26. září u Bundárů a proběhlo naše obvyklé, pří-
jemné setkání.

V říjnu už bylo vše více naplánované. Jako každý rok 
jsme v tomto měsíci uspořádali pohodové setkání s jubi-
lanty, kteří letos slavili kulaté či půlkulaté narozeniny.

Letos jsme blahopřáli dvěma dámám – paní Ivaně 
Scheirové a paní Heleně Přikrylové. Ještě jednou jim pře-
jeme hlavně hodně zdraví, pohody a elánu do dalších let 
i setkání.V říjnu jsme si připomněli také svátek seniorů a 
samozřejmě krhovské hody – i když, jak už to u nás bývá, 
všechno jsme slavili s menším zpožděním. 🙂

A co nás čeká dál?
V listopadu máme naplánované setkání s názvem „Be-

seda s policií“ a tentokrát i Mikuláše se svou družinou – 
letos trochu s předstihem.

Poslední setkání roku bude předvánoční, a to 18. pro-
since u Bundárů, se vším, co k Vánocům patří.

Už teď přejeme všem Krhovjanům klidné a pohodové 
svátky a šťastné vykročení do roku 2026.

Zároveň je to vhodná chvíle, aby se přihlásili noví členo-
vé a pomohli nám omladit naše řady. Setkáváme se každý 
poslední čtvrtek v měsíci v 15 hodin u Bundárů a společně 
tak vykročíme do 27. roku od založení našeho klubu.

Za Klub seniorů Jana Pavlicová

	 Spolky a kultura

Senioři / Co nás ještě čeká do konce roku 
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři Krhovského zpravodaje.
Zahrádkáři z Krhové Vám všem děkují za celoroční přízeň 
a podporu.

Přejeme Vám poklidný adventní čas, 
mnoho pohody a vzájemné lásky. 

Vánoční svátky prožijte ve zdraví a radosti.

Do roku 2026 Vám přejeme hodně zdraví, 
laskavosti a nové energie.

Za Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Krhová
Ing. Vítězslav Kotas – předseda

Naši zahrádkáři připravili ukázku moštování jablek a 
čerstvě vyrobený mošt nabízeli dětem i dospělým návštěv-
níkům. Bylo vidět, že si všichni opravdu pochutnali. Kromě 
moštování jsme připravili také malou výstavku jablek – těch 
nejchutnějších a nejčastěji pěstovaných v našem regionu.

Fungovali jsme rovněž jako zahrádkářská poradna, 
kde jsme zodpovídali dotazy týkající se pěstování i činnos-
ti zahrádkářů. Pro další propagaci Českého zahrádkářského 

svazu jsme rozdávali různé výtisky časopisu Zahrádkář. Náš 
zástupce se tradičně zapojil také do bodování (hodnocení) 
medů z regionu.

Náš stánek se těšil velkému zájmu veřejnosti, což nás 
motivuje k účasti i v dalším ročníku.

Děkujeme Základní organizaci Českého svazu včelařů Va-
lašské Meziříčí a vedení Města Valašské Meziříčí za organi-
zační i finanční spolupráci a podporu

ZAHRÁDKÁŘI /Medový den 2025 
Členové naší základní organizace se již tradičně zúčastňují Medového dne ve spolupráci se Základní 
organizací Českého svazu včelařů a vedením Města Valašské Meziříčí. V letošním roce se Medový den 
po odkladu konal v pátek 3. 10. 2025.
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Naše Místní skupina Českého červeného kříže Krhová 
byla pozvána k prezentaci na Medový den 2025, pořádaný 
Základní organizací Českého svazu včelařů Valašské Mezi-
říčí ve spolupráci s vedením Města Valašské Meziříčí.

Připravily jsme stánek s občerstvením a v rámci pro-
pagace včelařů jsme prodávaly vynikající med od místního 
včelaře. Naše členka pro přítomné návštěvníky přednesla za-
jímavou přednášku na téma první pomoci při bodnutí včelou 
a sršněm.

Akce byla velmi zdařilá a již se těšíme na ročník 2026.

        ČČK Krhová

Účast na Medovém dni 
Valašské Meziříčí 2025

V sobotu 15. 11. 2025 se děvčata z Místní skupiny Českého 
červeného kříže Krhová zúčastnila společného zájezdu do 
vyhlášených termálních lázní Chocholow v Polsku.

Zájezd jsme organizovaly prostřednictvím CK Valaška na 
základě dřívějších pozitivních osobních zkušeností.

Účastnice si užily celodenní pobyt v lázních a mohly tak 
využít skvělých možností relaxace a rehabilitace.

Pro další členky, které se z různých důvodů nemohly zá-
jezdu zúčastnit, je připraven pobyt v hotelu Abácie. Tato 
osvědčená forma poděkování je určena pracovitým člen-
kám za jejich aktivitu a nasazení při společné činnosti.

Zájezd do termálů 
Chocholow

Vám přejí pohodové dny adventního období a prožití Vánočních svátků 
se svými blízkými a přáteli ve zdraví a dobré náladě.

Do roku 2026 Vám přejeme jen to nejlepší.

Těšíme se na další setkání. 
Jarmila Kotasová, předsedkyně MS ČČK Krhová

Vážení spoluobčané, členky Místní slupiny Českého červeného kříže Krhová 
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Letošní rok jsme začaly tvořením velikonočních dekorací pro školku a školu v Krhové. V dubnu jsme se zúčastnily pozná-
vacího zájezdu do Vídně, který pořádal ČSŽ v Rožnově pod Radhoštěm.

Vyšlo nám počasí, prošly jsme se historickým centrem, 
navštívily jsme vídeňský velikonoční jarmark a také místní 
botanickou zahradu s množstvím různorodých motýlů.

Hodně času nám zabrala příprava na Pohádkový les v Kr-
hové – jednak výrobou dárků pro účastníky, které jsme roz-
dávaly ve společném stánku s krhovskými zahrádkáři, jednak 
šitím čertovských kalhot pro hasiče v Krhové.

Následovalo stěhování do dočasných prostor v budově 
Obecního úřadu v Krhové z důvodu přestavby našich původ-
ních místností na novou hasičárnu.

V září jsme se zúčastnily sportovních her v Lázních Kos-
telec u Zlína, které pořádal ČSŽ v rámci celého kraje. Ve 
sportovním klání jsme pak společně se členkami z Poličné a 
Rožnova p. R. obsadily skvělé třetí místo.

Závěr roku již tradičně patří výrobě vánočních ozdob pro 
školku a školu v Krhové.

Opět bych chtěla poděkovat naší čestné člence paní Marii 
Štreitové, která neúnavně vyrábí háčkované čepičky, ponož-
ky a chobotničky pro novorozence. Ty darujeme novoroze-
neckému oddělení Nemocnice Agel ve Valašském Meziříčí i 
dalším zařízením v celém kraji.

Poděkování si samozřejmě zaslouží i všechny členky 
spolku Šikovné ruce v Krhové, které svými výrobky přinášejí 
radost všem obdarovaným.

Iveta Holzerová, Spolek Šikovné ruce v Krhové

Ohlédnutí za letošním rokem

Chtěly bychom Vám všem 
popřát klidné prožití vánočních svátků 

a do nového roku 2026 hodně zdraví a spokojenosti.

Iveta Holzerová, 

Spolek Šikovné ruce v Krhové

Spolek šikovné ruce
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V nočních hodinách z pondělí na úterý, 22. na 23. září 
2025, se v areálu hypermarketu TESCO ve Valašském 
Meziříčí uskutečnilo rozsáhlé taktické cvičení složek in-
tegrovaného záchranného systému (IZS).

Cvičení simulovalo útok aktivního střelce, který nej-
prve napadl občany na parkovišti a poté vnikl do prodej-
ny, kde pokračoval v násilném jednání. 

Cílem bylo prověřit připravenost a součinnost jednot-
livých složek IZS při řešení mimořádných událostí spoje-
ných s násilnými činy.

Do akce se zapojily jednotky profesionálních i dobro-
volných hasičů, Policie ČR, zdravotnická záchranná služ-
ba i městská policie. Naší jednotce byl výjezd vyhlášen 
dne 22. 9. 2025 ve 23:09 hodin.

Na místě jsme spolupracovali se zdravotnickou zá-
chrannou službou při rozložení evakuačního stanu, ošet-
řování a transportu zraněných z objektu hypermarketu. 
Na základnu jsme se vrátili kolem 2. hodiny ranní.

Pro naši jednotku šlo o zcela nový typ cvičení, který byl 
fyzicky i psychicky velmi náročný, ale zároveň velmi pří-
nosný. Jsme rádi, že jsme se ho mohli zúčastnit.

Dne 3. října 2025 proběhlo námětové cvičení JSDH 
Krhová, které bylo zaměřeno na hašení lesního požáru u 
studánky Jarošovka (Pajošovka). 

Během zásahu jsme si vyzkoušeli batoh na lesní po-
žáry a přenosný vak. Pomocí dvou D proudů byl požár 

úspěšně zlikvidován. Po důkladném prolití a zabezpečení 
místa jsme se vrátili na základnu, kde následovalo vy-
hodnocení cvičení. 

Všem zúčastněným děkuji za nasazení 
Velitel jednotky, Dalibor Sekyra

	 Sbor dobrovolných hasičů Krhová

Námětové cvičení útok aktivního střelce (22.–23. 9. 2025)

Námětové cvičení – požár lesa v Krhové (3. 10. 2025)
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Tohle jsou jejich příběhy:
Pavlínka se narodila v roce 2018 a všichni kolem ní 

byli šťastní. To bohužel netrvalo dlouho a radost vystřídal 
strach a bezmoc. Pavlínka se do roka vyvíjela jako ostat-
ní děti, ale krátce po prvních narozeninách se jim začala 
vzdalovat a diagnóza z Neurologie byla - Autismus. 

Pro rodiče, prvního vymodleného dítěte, to bylo něco 
nepředstavitelného. Začala řada vyšetření a zhruba po 
roce byl Pavlínce zjištěn mikrodeleční syndrom, kte-
rý sebou nese spoustu závažných diagnóz v čele právě s 
Autismem, dále těžká mentální retardace, ADHD a další. 
Jelikož vůbec nevnímá, tak musí nosit plínky. Trpí na zá-
něty močového měchýře a je kvůli tomu často v nemocni-
ci. Na světě je s tímto syndromem jen asi 2500 lidí a ona 
je jednou z nich. 

K jejímu životu neodmyslitelně patří také rehabilitace, 
které bohužel nehradí zdravotní pojišťovny, takže je její 
rodiče platí sami. Téměř polovina lidí s tímto závažným 
onemocněním vůbec nechodí, ale Pavlínka ANO!, i když 
špatně. Kvůli tomu má ortézy a musí neustále pilně cvičit. 
Je také velmi divoké dítě s těžkým ADHD, takže je téměř 
celý den v pohybu a vůbec se nezastaví. O to těžší je kaž-
dodenní péče o ni.

Nelinka se narodila v roce 2020 po termínu, vyvola-
ným porodem. Nic nenasvědčovalo tomu, že by mohla 
mít nějaké zdravotní potíže. 

Po narození však neprospívala a nedělala žádné po-
kroky ve svém vývoji. První rok jejího života intenziv-
ně cvičila Vojtovu metodu, ale výsledky nepřicházely. 
Od jednoho roku začala s Bobath terapií a podstoupila i 
spoustu dalších metod jako lázeňskou léčbu, neuroreha-
bilitace, hipoterapii, canisterapii, ABA terapii a mnoho 
dalšího. Díky tomu se Nelinka ve dvou letech naučila lézt 
po čtyřech. 

Ve třech letech ji na genetickém vyšetření zjistili, že 
čelí ADNP syndromu. Přesto Nelinka začala více vnímat 
svět kolem sebe a před čtvrtým rokem se ji podařilo naučit 
chodit. Nelinka má typické znaky ADNP syndromu: oční 
vadu, těžkou mentální retardaci, hypotonii, autistické 
projevy a nemluví. Přesto je to velká bojovnice, která se 
pomalu, ale stále posouvá vpřed. 

Za SDH Krhová, 

Adéla Voženílková.

Mikuláš s jeho družinou
Opět po roce se můžete zapojit do naší charitativní akce - Mikuláš s jeho družinou. Letošní finanční výdělek nepo-

putuje jenom jednomu dítěti, ale rovnou dvěma statečným holčičkám Pavlínce a Nelince z Nadace Jonášek. V letošním 
roce jsme je poprvé podpořili už zakoupením nadačních triček v rámci akce - Benefiční pochod na Javorový vrch. A 
rozhodli jsme se je nadále podpořit také našim výdělkem z Mikuláše.
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Muži Podzimní část sezóny se našemu týmu opravdu vydařila. Nové posily skvěle zapadly do kolektivu a tým přezimuje 
na výborném druhém místě tabulky. Dosud jsme nasbírali úžasných 23 bodů. 
Velkou radost máme také z nových dresů, které dodaly mužstvu nový elán. Děkujeme všem fanouškům za podporu a už se 
těšíme na zimní přípravu a jarní část sezóny.

Mládež V letošním roce se nám podařilo přihlásit do 
soutěží nejmladší kategorii – fotbalové základny. Naši 
malí hráči poctivě sbírali zkušenosti a radost z fotbalu ne-
jen na trénincích, ale i na turnajích po celém okrese. Jeden 
z těchto turnajů jsme dokonce pořádali přímo v Krhové a 
měl velký úspěch. I u našich nejmenších se nám podařilo 
zařídit nové krásné dresy. 

V zimním období, kvůli vytíženosti tělocvičny v Krhové, 
musíme  trénovat v tělocvičnách v Hostašovicích a v Mště-
novicích. Zápasy nás pak čekají formou halových turnajů v 
tělocvičnách na „integrovce“ a v Zašové.
Stále také přijímáme nové hráče i hráčky, ročník narození 
2018 a mladší – rádi přivítáme každého, kdo má chuť hrát 
fotbal a užít si pohyb s partou kamarádů.

	 Fotbalový klub FC Krhová 1940

Fotbal v Krhové – podzimní část sezóny 2024/2025

Novinkou letošního roku je také nabídka fotbalových suvenýrů FC Krhová 1940. Objednat si je můžete na klubovém 
e-mailu fckrhova1940@seznam.cz nebo přes náš Facebookový profil FC Krhová 1940.

Klubové suvenýry
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Ani letos nechyběl tradiční zápas Svobodní vs. Ženatí, 
který k našim hodům neodmyslitelně patří. I přes menší 
účast akce skvěle splnila svůj účel – změřily se síly na hři-
šti i mimo něj a panovala výborná atmosféra.

Velkou radost máme z rostoucí nové generace, kterou 
chceme vést k tomu, aby se tato krásná krhovská tradice 
zachovala i do budoucna.

Tradiční hodový fotbal

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme

Inzerce

Děkujeme všem hráčům, fanouškům, sponzorům
i přátelům klubu za podporu během celé sezóny.

Přejeme klidné a radostné Vánoce 
a šťastný vstup do nového roku 2026.

Těšíme se na společná setkání. 
Třeba už při tradičním vítání nového roku 

na našem fotbalovém hřišti v Krhové.   

Za FC Krhová 1940 z.s. 
Lukáš Bayer
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